
ERRATA

LIMITING DISTRIBUTIONS FOR TARGET FRAGMENTATION IN THE REACTIONS $\pi^{\pm} + p \rightarrow \pi^{\mp} + \text{ANYTHING}$. W. D. Shephard, J. T. Powers, N. N. Biswas, N. M. Cason, V. P. Kenney, R. R. Riley, D. W. Thomas, J. W. Elbert, and A. R. Erwin [Phys. Rev. Lett. 27, 1164 (1971)].

Further study has yielded revised values for the normalization of the 8.05-GeV/c $\pi^{-}p$ and 18.5-GeV/c $\pi^{-}p$ and $\pi^{+}p$ data. Improvements have also been made in the relative normalizations for events of different charge multiplicity. Approximate corrections to the distributions in the paper may be obtained by multiplying cross sections by 1.06, 1.18, and 1.10 for 8.05-GeV/c $\pi^{-}p$ and 18.5-GeV/c $\pi^{-}p$ and $\pi^{+}p$, respectively. These revisions do not significantly modify the conclusions of the paper.

EVIDENCE FOR A PRIMARY COSMIC-RAY PARTICLE WITH ENERGY 4×10^{21} eV. K. Suga, H. Sakuyama, S. Kawaguchi, and T. Hara [Phys. Rev. Lett. 27, 1604 (1971)].

In Fig. 1, 281/m² near station I (INS) should read > 281/m².

On page 1606, column two, the sentence in parentheses, starting 16 lines from the bottom, is spurious and should be deleted.